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ΜΕΤΕΞΕΛΙΣΣΕΤΑΙ TO «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ» 

Συνοδοί συνιαξιούχων 

σε γιατρούς και Τράπεζες 

ΑΘΗΝΑ 

Άµεσα κατατίθεται στη Βουλή σειρά νοµοθετικών διατάξεων που προβλέπουν 

τη µετεξέλιξη του προγράµµατος «Βοήθεια στο Σπίτι». Για το 

µέλλον του συγκεκριµένου προγράµµατος είχε απευθύνει ερώτηση στην 

κυβέρνηση ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ, Γιώργος Ντόλιος, υπογραµµίζοντας 

την ανάγκη να µην υπάρξουν ολιγωρίες και να εξασφαλιστούν οι πόροι 

για τη συνέχισή του, πολύ περισσότερο σήµερα µέσα στις συνθήκες της 

πρωτοφανούς οικονοµικής κρίσης στη χώρα. 

Όπως ανακοίνωσε ο υφυπουργός Εργασίας, Βασίλης Κεγκέρογλου, 

µε το πρόγραµµα «Βοήθεια στο Σπίτι», 

• Συνέχεια ογπ σελίδα 4 _ 

www.clipnews.gr



ÿþýüû: ÿúùø÷öþýõ / ôóöòõ / ñ÷öòú÷ö÷òõðï / îø÷öïíòõ / ñ. ì÷ííõëþõû
îø÷öüøùêþõ: ñõöõíð÷éï, 20-09-2013
è÷ëþýõ: 1,4         (2 õãØ 2)
çæå÷äüû: 258 cm ²
çæíù ðéðëüúüöþõ: çù ýòõäæíòøù
ÿãòðüòêâêþõ ÷êáóãüé: (2410) 564.000-001

àæßù ðë÷òýþ: ÞÝèÜôÛìÿÚÙñÿÜÙ

Συνοδοί συνταξιούχων 

οε γιατρούς και τράπεζες 
• Συνέχεια από την 1η σελίδα 

όπως αυτό θα µετεξελιχθεί, το κοινωνικό κράτος θα έχει εντονότερη παρουσία, 

σε κάθε χωριό, σε κάθε γειτονιά. To υπουργείο Εργασίας βρίσκεται σε συνεργασία 

µε τα συναρµόδια υπουργεία (Εσωτερικών, Υγείας, Οικονοµικών), 

ούτως ώστε το πρόγραµµα «Βοήθεια στο Σπίτι» να προσφέρει υπηρεσίες συµβουλευτικής 

και συναισθηµατικής στήριξης, ιατρικής φροντίδας, νοσηλευτικής 

µέριµνας και φυσικοθεραπείας, βοήθεια για µικροαγορές, πληρωµή λογαριασµών, 

συνοδεία των ανήµπορων, όταν χρειάζεται, ακόµα και σε υπηρεσίες ή 

οπουδήποτε χρειαστεί να µεταβούν. 

Αυτές οι υπηρεσίες θα παρέχονται σε δικαιούχους τριών επιµέρους προγραµµάτων: 

του προγράµµατος «Κατ' οίκον φροντίδα συνταξιούχων», το οποίο 

είναι θεσµοθετηµένο και το διαχειρίζεται το ΙΚΑ, του προγράµµατος «Κατ' οίκον 

κοινωνική φροντίδα», το οποίο θεσµοθετείται για πρώτη φορά και την ευθύνη 

του θα έχει η Κοινωνική Πρόνοια και του προγράµµατος «Κατ' οίκον νοσηλεία». 

To πρόγραµµα «Κατ'οίκον κοινωνική φροντίδα» θα επιχειρήσει να καλύψει 

υπερήλικες και ΑµεΑ που δεν έχουν κάλυψη από τα ασφαλιστικά ταµεία. Με 

το πρόγραµµα «Κατ'οίκον νοσηλεία», σε συνεργασία µε το υπουργείο Υγείας, 

θα προσφέρονται υπηρεσίες µετανοσοκοµειακής στήριξης σε άτοµα που είτε 

βρίσκονται ακόµα στο νοσοκοµεία, είτε ζουν αποµονωµένα για να µπορέσουν 

να αναρρώσουν. 

Εξάλλου, µε νοµοθετική διάταξη θα εξουσιοδοτούνται οι υπουργοί Εργασίας 

και Υγείας να καθορίσουν τις προδιαγραφές και τον τρόπο που θα παρέχονται 

σι υπηρεσίες αυτές, ούτως ώστε να καλυφθεί η αυξηµένη ανάγκη που υπάρχει 

για κατ' οίκον στήριξη ανθρώπων που έχουν διαφορετικές ανάγκες, αλλά ουσιαστικά 

µέσα από έναν µηχανισµό στήριξης. 

«Προετοιµάζουµε, µε άµεσες ενέργειες και θεσµικές παρεµβάσεις, τη συνεργασία 

σε κάθε δήµο όλων των φορέων που µε κάθε τρόπο δουλεύουν, 

δρουν, εργάζονται στο πλαίσιο της κοινωνικής αλληλεγγύης και της στήριξης 

των αδυνάµων» είπε ο κ. Κεγκέρογλου και διευκρίνισε ότι «η κοινωνική σύµπραξη 

όλων αυτών των φορέων, µε υπεύθυνο τον δήµο, θα µεγιστοποιήσει το αποτέλεσµα, 

θα δώσει απάντηση σε όλα τα ερωτήµατα που αφορούν το πώς το κράτος, 

µαζί µε την τοπική αυτοδιοίκηση, στηρίζει σε αυτή τη δύσκολη περίοδο 

τους αδύναµους της κοινωνίας µας». 

Με τη νοµοθετική ρύθµιση που θα κατατεθεί στη Βουλή, θα προβλεφθεί η 

λειτουργία ενιαίου ηλεκτρονικού µητρώου για τους ωφελούµενους του κάθε 

επιµέρους προγράµµατος. Θα δοθεί επίσης στους δήµους η δυνατότητα να 

συνάπτουν απευθείας προγραµµατικές συµβάσεις, προκειµένου να υλοποιούν 

το νέο µετεξελιγµένο και αναβαθµισµένο πρόγραµµα «Βοήθεια στο Σπίτι». 
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